



北京8月20日至9月3日单双号限行 公车停驶比例达80%

新华社电 北京市人民政府新闻办公室3日召开发布会称,为保障世界田径锦标赛、中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动,在8月20日至9月3日期间,北京市行政区域内,将采取机动车临时交通管理措施,并提供公共交通保障。

北京市交通委员会委员、新闻发言人容军介绍,8月20日至9月3日,北京市机动车将采取单双号限行措施,公车停驶比例达80%,肉、蛋、菜、奶等物资的运输车辆有保障。

容军说,在地面公交保障方面,8月20日至9月2日工作日期间,通过增加车辆、加密车次,计划日运营车次达16万余次,提高2%公交运力;阅兵部队合练预演和9月3日上午正式阅兵式期间,对途经长安街及其延长线公交线路拟采取暂时停运措施,受阅

部队进出城大街及相关公交线路拟采取分阶段暂时停运、绕行甩站等措施。

轨道交通方面,容军说,将根据公安安保部门要求,制定相关运营线路、车站临时停运和封站措施,并提前5天向社会发布停运和封站信息。

此外,北京市交通委还将对出租汽车企业进行宣传,动员驾驶员在世界田径锦标赛暨大阅兵期间坚持出车,保证出车率不低于80%。

北京此前曾两次实行单双号限行。2008年7月20日至9月20日北京奥运会残奥会期间,北京实行单双号限行;2014年11月,亚太经济合作组织领导人非正式会议在北京召开,根据相关通告,11月3日至11月12日期间,每天3时至24时,北京市行政区域内,机动车按车牌尾号实行单号单日行驶、双号双日行驶。

广西90后父母切肝救女 父亲开腹捐肝失败母亲接力

才降生5个月的女儿被诊断患上先天性胆道闭锁,急需肝移植,才能延续幼小生命。父亲决定切肝救女,怎想在手术那一刻却发现,胆管畸形没法捐肝。看着女儿病情一天天加重,刚刚剖腹产半年的母亲决定为了女儿再挨一刀。一个月内,这对来自广西恭城瑶族自治县的年轻夫妻,为了延续女儿的生命,先后走上手术台。

8月2日,手术几天后,母女俩都恢复得不错。母亲已经可以出院休养,女儿在父亲的陪伴下从重症监护室转到无菌病房。

捐肝母亲康复出院

8月2日上午,上海交通大学医学院附属仁济医院肝胆外科重症监护室外,刚把当天出院的爱人送回出租房的李宗涛,正在等待即将转到无菌病房的女儿。“我们等这一刻等得好煎熬,幸好一切都在向好的方向发展。”虽然已经为人父,但李宗涛只有25岁,如此年轻的父亲说话的语气,传递出饱经沧桑的感慨。

2日中午,李宗涛在朋友圈里发了一段女儿即将离开重症室的视频,女儿小佳佳躺在病床上咿咿呀呀,相较手术前,小脸明显圆了一圈,白里透红的,看着精神状态很不错。

该院肝胆外科儿童肝脏移植主治医师沈从欢向记者介绍,小佳佳的肝脏移植手术很成功,经过多天的术后恢复观察,小佳佳的黄疸指标已经从术前的500降到100,术后恢复很正常,目前正在服用抗排异药物,如果康复顺利的话,有望两周后出院。小佳佳母亲卢松清为她捐了自己五分之一的肝脏,经过几天的观察,康复情况稳定,已经出院休养。沈从欢说:“肝脏的生长恢复能力很强,三个月内孩子母亲的肝脏可以完全长回来,不会影响她将来的工作生活。”

一定要让女儿活下去

对于李宗涛夫妇而言,此番救女的煎熬绝不仅是做手术的这些日子,几乎从女儿刚出生时就开始了。

李宗涛是广西恭城瑶族自治县莲花镇人,在深圳一家电子厂里打工。其间与广西老乡卢松清相识相爱,成立了自己的小家庭。2014年12月,两人的爱情结晶小佳佳出生。在小佳佳的满月体检中,黄疸指数明显偏高,几番治疗下来也不见效果,怀疑是肝功能出现问题。

2015年2月,夫妻俩带着女儿来到广州求医。李宗涛至今仍对这一段记忆很深:“到广州的那天刚好是年三十,本是阖家团圆的日子,我们一家人却来到这陌生的城市。女儿病情越来越重,难受得不停地哭闹,我们夫妻俩的心都揪疼了,眼泪止不住地流。”

经过治疗,小佳佳的病情仍没好转。4月初,最终被确诊为先天性胆道闭锁,这是一种概率较低的新生儿疾病。患病的婴儿如不进行肝移植,通常只有1年的生命。此时,小佳佳5个月大。

此前,小佳佳几个月的检查治疗费用,已经花费了好几万元。肝移植几十万元的昂贵费用,无疑是这个家庭难以承受之重。李宗涛说:“有人劝过我们放弃,说我们都还年轻,可以再生一个,但我们不忍心。我们要让她活下去,健康长大。”

抱着这样坚定的信念,夫妻俩来到上海为女儿进行肝移植手术。



李宗涛一家人合影。

收获爱心永生不忘

得知李宗涛女儿的情况,老家的亲友纷纷向这对坚强的小夫妻伸出援手。朋友们通过微信、微博的方式转发求助信息,传递着爱心。

李宗涛告诉记者,截至目前,他们已经收到爱心捐款十多万元。“这些好心人,我很多都不认识,捐款大多是通过朋友转交的,什么信息也没有留给我。对于这些热心人,我们全家心存感激,永生不忘。将来我们一定会尽自己所能帮助他人,回馈社会。”

目前,李宗涛在好心人士的帮助下,在上海的医院附近租了一间房子,方便女儿出院后就近检查。虽然自己手术的伤口也还没有完全康复,但看着女儿手术成功慢慢恢复的样子,李宗涛格外有动力,“现在女儿有了活下去的希望,再苦再累都是值得的”。

据《南国早报》



钱塘江现罕见“交叉潮”

8月2日,浙江海宁,钱塘江东潮和南潮出现在江面上,形成人字交叉潮。上图为海宁丁桥新仓段钱塘江,空中俯瞰人字形交叉潮十分壮观。 据新华网

西安秦岭山洪冲走多人 已确认2人遇难

据新华网 8月3日下午西安长安区秦岭小峪段突发山洪,多人被洪水冲走。目前已造成2人死亡,有1人获救。

记者从西安市公安局长安分局了解到,因西安地区突降暴雨,3日下午5点30分左右,秦岭小峪段河水暴涨形成山洪,多人被山洪冲走。目前,公安、消防、水利、120救护均已赶赴现场,正在紧张救援。

据现场救援人员介绍,目前事故已造成两人死亡,多人失踪,有一人已经获救。

陕西境内陇海铁路 因暴雨中断运行8小时

新华社电 记者从西安铁路局获悉,8月2日傍晚,陕西境内突降暴雨,西安城区及周边临潼、灞桥等地降雨量达70毫米。20时24分左右,因暴雨造成泥石流漫道,导致西安铁路局管内陇海线窑村至临潼上下行线路中断,造成多趟列车晚点。

灾害发生后,西安铁路局立即启动应急预案,紧急调集车务、机务、工务、供电、车辆、通信、电务等部门1100余名抢险人员连夜冒雨组织抢险,对线路上的泥石流进行清理。为保证旅客出行,西安铁路局及时采取列车迂回运行方式。西安车站、西安客运段等局管客运单位立即增配力量,为旅客提供及时服务。3日4时20分左右,受灾线路开通,铁路部门正在组织晚点列车恢复运行。

湖北襄阳一干部 因乘车超标37元被处分

新华社电 记者3日从湖北襄阳市纪委监察局获悉,襄州区发改局党组书记张礼安因公出差,乘动车超标37元并报销车费被党内警告处分。

据通报,2014年10月,襄州区发改局安排张礼安赴武汉参加全省光伏发电项目信息员培训,张礼安在襄阳东站购买往返武汉的动车一等座车票,共花费224元,随后在本单位报销。

襄州区纪委接到问题线索后,组成专班进行核实调查后指出,根据中央和国家机关差旅费管理办法规定,张礼安作为一名科级干部,按照标准只能乘坐动车二等座,其行为属于超标准乘车。

当负责纪律审查的人员找张礼安了解情况时,张礼安一开始很错愕,没想到因为37元竟然要受到党纪处分。经过一番教育,张礼安明白了37元的违纪金额虽小,却触犯了党纪。7月14日,襄州区纪委给予张礼安党内警告处分。